

16強出局 舒娃衛冕

在16強賽事,意外以6:7和4:6的盤數不 敵13號種子、捷克球手沙花露娃,宣告 衛冕失敗;而莎蓮娜威廉絲則以1:6、7: 盤數 3:1 擊敗東道主球手蒙菲斯晉級,8 強將與同胞華連卡上演「瑞士內戰」。

今次是舒娃自2010年(第3圈)後,首 度在法網16強出局,這名俄羅斯美女 曾在2012和2014年兩度奪冠,2013年

並大讚沙花露娃的表現較好:「我不喜 歡談這個問題(感冒),我不認為這真的令 比賽有分別。她今仗能夠直接得分,製 造有利自己的角度,而我則做不到,我 認為這是今仗彼此的分別。」

舒娃對沙花露娃及費達拿對蒙菲斯等 部分16強比賽原定在周日舉行,但受到

日二人續戰,「費天王」未有給對手機 會,連贏2盤6:4和6:1,最終以總盤數3:

另外,2013年男單亞軍、西班牙球手 費拿昨日以6:2、6:2和6:4的盤數擊敗克 羅地亞球手施歷,躋身8強,將與3號種 子、英國球手梅利爭入準決賽

■香港文匯報記者 蔡明亮



■陳偉豪(中)和徐德帥 有說有笑。潘志南 攝 ■金判坤(右2)與港足入籍兵團握手。潘志南

香港文匯報訊(記者 潘志南)本地球季剛結束不久,香港足球代表隊昨日即拉隊前赴馬 來西亞集訓一周,備戰下周展開的2018世界盃亞洲區外圍賽次圈賽事。足總日前為港 足聘請日本著名體能教練池田誠剛,此行將會力谷體能,而港足主教練金判坤(金 Sir)還 表示為爭取更多入球,在缺乏穩定射手的情況下,需要練習「無鋒陣」。

世 足已安排明日和周末踢2場友賽,其中一支是 並動用逾10萬元拉隊集訓,這對金Sir和港足都是好 馬來西亞超聯球隊。由於前鋒随蜂離五傷五 四年 的是要找到合適的射手,練習進攻足球和無鋒陣 式。

> 金判坤説:「6月的2場世界盃小 功力。 組賽對不丹和馬爾代夫,港隊 一名『入球機器』,除了 麒,麥基、林學曦、高梵和聶凌 峰等都要試。」

足總競賽部在4月與金判坤曾就 港足備戰計劃傳出不和,事件經內 部處理後,一周前,足總宣布邀請 日本籍體能教練池田誠剛協助港足,

金判坤續指池田誠剛在日職的體能教練界大有來 頭,可以幫助球員在漫長球季後,仍有動力比賽, 其次在9月對國家隊和卡塔爾的外圍賽,更可見其

陳偉豪:首2仗不能輸

港足昨日出發,世界盃「五朝元老」陳偉豪指出 臨急招聘體能教練不算周詳,但有一周集訓總算是 件好事。他指首2場小組賽對手看似易打,但反而 感到有壓力,就是「不怕一萬,只怕萬一」,面對 不丹及馬爾代夫是輸不得,反而對國家隊和卡塔 爾, 港隊處於下風, 沒有壓力。

另外,為吸引更多球迷支持港足,足總早前邀請4 名本港著名藝術家利志達、馬志雄、司徒偉平及 Keo Wan設計宣傳海報,齊撐港隊。

高尼路離隊深造 盈智轉投東方

方,在賽季剛完結即有大動作,昨日宣布正式簽 入港腳中場鞠盈智,不過盛傳另一目標盧均宜則 已經與傑志續約,東方總監梁守志表示好消息會 陸續有來。另外,東方昨宣布領軍兩季的主帥高 尼路將離隊赴歐洲深造。

東方今季奪得高級組銀牌錦標,不過會方對失 落聯賽錦標及來季亞協盃資格未感滿意,希望繼 續增強班底,下季挑戰各大錦標,昨日率先宣布 已成功邀得太陽飛馬中場鞠盈智加盟,希望加強 中場組織能力及進攻創造性。

鞠盈智表示離開飛馬是一個不容易的決定,希 望加盟東方後可以為球隊贏盡錦標,他亦明白東 方陣中擁有不少質素甚高的球員,會先努力爭取 正選位置。

此外,一直盛傳會離隊的盧均宜則已落實與傑 志續約,來季繼續擔任球隊隊長,而傑志對今季 在YFC澳滌演出耀眼的費蘭度亦有興趣羅致。



■東方總監梁 守志(左)歡迎鞠 盈智加盟

facebook圖片

慧詩留港時差訓練

潘志南 攝

■基藍馬(左)與聶凌峰首次為

港足征戰世界盃

香港文匯報訊 (記者潘志南)「牛下 項賽事中,共拿下5金1銀佳績,昨日 下午與沈金康及教練團凱旋回港。為備 戰明年的里約奧運會, Sarah 將留港進 行特別的「時差訓練」,以便適應巴西 和香港的時差問題。

礎訓練,雖然尚未拿到明年里約奧運入 場券,但沈金康已為Sarah規劃備戰工 程,其中一項就是「時差訓練」,將會 半夜在將軍澳單車館訓練1個月,以便 適應巴西和香港的時差問題。

沈教練指出,李慧詩目前在2015/ 2016世界盃爭先賽和凱林賽資格排名 第一,必須繼續保持排位,取得世界盃 參賽資格,否則參加奧運可能性很小。 李慧詩下一個比賽要待至7月參加中國 盃,正面與國家隊的鍾天使比試實力。

敢使用新戰術

今次在澳洲之旅大豐收,沈金康認為 李慧詩變得成熟,在爭先賽敢於表現自 己和使用新戰術。李慧詩表示在首場比



因右肩甩骹提早結束賽季的騎士前鋒路夫, 周日首度開腔表態將會在新賽季揭幕戰復出, 繼續穿上騎士球衣,粉碎下季離隊的傳聞。

路夫自做完右肩手術後,一直專心養傷,周 日首次與傳媒見面時透露,至今已減掉15磅, 以及只能有限度以跑步機和踏單車等保持狀 態,但康復進度良好,預料仍可趕及在新賽季 揭幕戰中亮相。路夫説:「我真的沒有去想, 但我説過,我預計在來季揭幕戰可披甲。」至 於被問到是否穿上騎士球衣時,路夫爽快回應 説:「是的。」

合約,本月30日可決定是否跳出合約,與騎士 湖人。

商談新約,預料騎士可向這名全明星前鋒開出一 紙5年新約;如路夫選擇成為不受限制的自由身 球員「試水」市場,路夫最多可拿得4年合約。

根特利鵜鶘坐正

另外,鵜鶘周日正式宣布任命60歲的勇士副 教練根特利成為球隊新主教練,而根特利會協 助勇士戰畢總決賽後才會正式上任。根特利在 NBA執教過12個球季,其中4季得勝率高過一 半,並兩度領軍闖進季後賽,包括1999年的活 塞及2010年的太陽,當年便率領太陽殺入西岸 路夫與騎士目前只餘一紙1670萬美元的1年 決賽,可惜最後以總場數2:4不敵該季總冠軍 ■香港文匯報記者 蔡明亮



香港文匯報訊 (記者潘志南) 香港羽毛球混雙組合周凱華及 李晉熙昨晨回港不足9小時, 下午又踏上征途,前往印尼參 加「六星級」公開賽,首圈更 是冤家路窄,重遇澳洲超級系 列賽4強手下敗將、擁有主場 之利的前世界冠軍組合阿馬 德/納西爾,周凱華希望不要

給對手「大炒」。 巸 周凱華及李晉熙昨日回港 後,完全沒有休息便再起程, 二人表示只和朋友、家人吃飯 慶祝,周續稱能有今天的成 績, 對得起上天的婆婆和父

親,而李晉熙則指得到媽媽繼續支持打球,不用想太多。



■李晉熙(左)與周凱華展示澳洲超級系列賽金牌 潘志南 攝

奧運金牌目標太遠

總教練何一鳴日前表示周、李有力劍指奧運金牌,周凱華表示目標太遠,但沒有 大壓力,並指二人目前只是剛夠實力和頂級水平的組合爭持,會以享受的態度去比 賽,而且彼此會更多溝通,以簡單打法和更緊密合作去比賽,但他們均認為今次的 成績和水平,是實力的肯定。

港男泳接力獲補亞連銅牌

韓國男泳手朴泰桓早前未能通過藥檢, 亞奧理事會在其上訴期結束後,決定收回 該名泳手在仁川亞運會贏得的所有個人及 團體接力賽獎牌,包括男子4×100米自 由泳接力銅牌。亞奧理事會上周宣布調整 游泳項目排名,原在該項目獲得第4名的 港隊,因而上升至第3位,獲得一枚男子 4×100米自由泳接力銅牌,令港隊在仁 川亞運會獎牌總數由42枚增至43枚,包 括6金12銀25銅。

南華硬撼飛鷹誓保不敗

香港男子甲一籃球聯賽今晚假修頓室內 場重燃戰火,頭場晚上7時上演南青對安 青的榜尾大戰,而「不敗之師」南華則在 晚上8時40分出戰「Big 4」球隊飛鷹, 門票分40元、長者及學生優惠票30元兩 種。南華在過去5場甲一比賽平均得分接 近100分,火力驚人,但飛鷹上場面對另 一班霸永倫,首3節均一直領先,只是晚 節不保遭逆轉,足見有力威脅南華。

港田徑隊出征武漢亞錦賽

香港田徑隊昨日派出17名男運動員和9 名女運動員出征明日在武漢展開的亞洲錦 標賽,至於男子4×100米接力隊成員包括 教練余力、蔣偉洪,運動員鄧亦峻、徐志 豪、吳家鋒、蘇進康、李律言和唐焯彬早 前已抵埗進行賽前集訓。 ■記者 蔡明亮

